Erratum in Professor Ewing's Paper on Experimental Researches in Magnetism.

'Phil. Trans.,' vol. 176 (1885, Part II.).

In formula at foot of p. 538, for 4lm read 4m, and for $4lHr^2$ read $4Hr^2$.